

12 -13 декабря в МАОУ ДО ЦТО «Престиж» прошла олимпиада по английскому языку для учащихся начальных классов школ Свердловского района г. Красноярска. Это событие отличало приподнятое настроение участников: тема олимпиады – Рождество. Справиться с волнением самым маленьким участникам помог наш гость Josef. Он ловко бросал кубик с вопросами и широко улыбался всем участникам без исключения. Задания второклассникам были построены на сказке «MagicPot», все олимпийцы уходили с хорошим настроением и ощущением приближающегося праздника.

Труднее всех пришлось старшим участникам, четвероклассникам. Во время этапа групповой работы им пришлось ответить на 40 вопросов о рождественских обычаях и традициях. Наблюдали за ходом групповой работы учащиеся английского отделения МАОУ ДО ЦТО «Престиж», прошедшие специальный тренинг под руководством студентки Красноярского педагогического колледжа Ксении Б.

Спасибо всем участникам и педагогам, пришедшим на олимпиаду. Многие удивили умелостью, но самым поразительным стало выступление на этапе говорения двух четвероклассников Кости К. (МАОУ СШ № 92) и Михаила К. (МАОУ Лицей № 9 "Лидер").

Организаторы и эксперты желают всем участникам дальнейших успехов в овладении языком и Счастливого Рождества!

▣ [Результаты](#) ▣ [2 класс](#) ▣ [3 класс](#) ▣ [4 класс](#)

По сумме баллов в листах наблюдений лучшей оказалась группа № 5:

- Щ. Александр (МАОУ СШ № 137)
- В. Александра (МАОУ Гимназия № 5)
- Р. Алена (МАОУ Гимназия № 5)
- К. Всеволод (МБОУ СШ № 17)